KOHTPOJIbHASI PABOTA N 8 (2 waca) BOHTTONBHAT PABOTA N8/ (Y ack)

Bapuanr 2
Bapuanr 1
1. Hatiiure HauMeHbIIee ¥ Haubosbmee 3HaAYEeHHSA (HYHKIHH:
1. Hadiqure Haumenbmee un Haubosbinee 3HAUEHUA QyHKOUM: a) y = 3x* + 4x® + 1 na orpeaxe [-2; 1];

a)y= %-%x’-& 6x + 10 =a orpeske [0; 1];

6) y = 2sin x + sin 2x Ha oTpeske [0; 3?“]
6) y=cosx — V3 sin x ma orpeake [—7; 0].
2. B npsAMOYTroJILHOM TPeyroJibHUKe ¢ KareraMu 36 u 48 na runo-
2. Ha¥igure auaroHasbh NpAMOYTrOJbHUKA HAUOOJBLINEH MJIOIAAH, TeHy3e B3ATA TouKa. M3 Hee mpoBeieHE! IpAMEIE, MAPAIeNs-

BIMCAHHOIO B NPAMOYIOJLHBIN TPEYroJbHUK ¢ KareraMu 18 em ""'; RATOTAM, HO”VI'I"”‘”‘ NPAMOYTONBHHMK, BIMCAHHLIR B KaH-
¥ 24 oM 1 EMEOmEro ¢ HEM ofIyal MPEMOH VIO Hbl# TpeyrossHMK. Ile Ha rUNOTeHy3e HAJO B3ATH TOUKY, YTO-
o s OBl IUTOIIaAb TAKOrO NMPAMOYToJbHMKA Oblna HanboabImei?

x3 - 3x, ecm x < 0,

sinx,ecou 0 € x <& 3.Hccnenyﬁ'req>ymcnmoy={
HA MOHOTOHHOCTH M OKCTPEMYMEI.

2cosx + x,ecmu 0 < x < 7,
¥ +x+2 ecmm x <0
Ha MOHOTOHHOCTBH M 3KCTPEMYMEI.

3. HccaeayiiTe QyHKOMIO Y = {

4. Ilpu KaKuUX 3HAYEHHUAX [apaMeTpa a ypaBHeHHe %x’ ~x-1=a 5 5
4. Ilpu KaKuX 3HAYEHUAX NapaMeTpa @ ypaBHeHue 3x -~ bx—-2=a
UMeeT TPU KOpHA?
HMeeT Ba KOpHA?




KOHTPOJIbHAA PABOTA N\t 8 (2 waca) KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 8 (2 waca)

Bapuanr 3 BapuasT 4

1. Hafizure naumenbmee # HauGonbmee 3HaYeHUA QyHKIUM: 1. Haiizure HauMeHbIIee ¥ HAWGONBINEe 3HAYEHUA (DYHKIMH:

a) y = x* — 8x* — 9 Ha orpeske [0; 3]; a) y = -2x* 4+ 36x* - 66x + 1 ma orpeske [-2; 2];
. N, X
6) y = cos x + /3 sin x ma oTpeske ['E' E] 6)y= % cos 2x + sin x Ha oTpeske [0: 12!]

2. CYMMa KaTeToB I!pHMOYI‘OJIbHOI‘O 'l'peyro.ﬂblﬂ!l(a paBHa 15 CM. 2. nepumeorp panuwenpenﬂom TPEeYIroJIbHMKa paBeH 18 CM. Ka.
KaxoBul 20/KHE OEITE MX JIMHLI, YTOOK MMOOTEHY3a TPEYroJb: KHUMHM. JOJXKHB! OBITH €r0 CTOPOHBI, YTOOB! IJIOIIAAL TPEYIroJib-
HHUKA ObLIa HauMeHbIeHh? HuKa 6bu1a Hauboabuei?

3. U o x* - 2x%, ecotu x > 0, 5t 2ginx, ectu -t < x < 0,

. Hcceneayitre pyHKUMIO y = . eayHTe QYHKIHIO Y =
¥ y sinx, ectm -t < x < 0 e y 2s/;-x,e<:me>0
HA MOHOTOHHOCTL ¥ 9KCTDPEMYMBIL. HA MOHOTOHHOCTbH M 3KCTPEMYMBI.

4, Tlpu KaKuX 3HAYeHUAX NApAMETPa @ ypaBHeHHe %—x”—2x+l=a 4. Tlpu KaKuX 3HAYEHHAX NAPAMETPA @ ypaBHeHHe %x‘a—4~t+3=0

nMeeT MeHee Tpex KOpHeu? umeer Gostee OXHOrO KOpPHA?




